
 

 

ЗВІТ 

про основні результати роботи  

департаменту з питань економічного розвитку  

за 2023 рік 

 

Протягом 2023 року проведено комплекс заходів, спрямованих на: 

 створення сприятливих умов для діяльності і розвитку бізнесу; 

 поліпшення умов життєдіяльності для жителів громади; 

 підвищення конкурентоспроможності нашої громади. 
 

Опрацьовано та організовано підписання МЕМОРАНДУМІВ про 

співпрацю Кропивницької міської ради із: 

містами партнерами Крефельд (Німеччина) та Венло (Нідерланди); 

обласним центром зайнятості. 

 

Департаментом: 

 підготовлено 130 нормативно-правових актів (рішень Кропивницької 

міської ради та виконавчого комітету, розпоряджень міського голови); 

 опрацьовано 2956 листів, звернень, заяв, скарг; 

 проведено повідомну реєстрацію 117 колективних договорів; 

 зареєстровано 49 пасік, у яких нараховується 3044 бджолосімей                                  

(у 2022 році – 37 пасік та 1294 бджолосімей); 

 станом на 31 грудня 2023 року укладено 13 договорів  з 

підприємствами реального сектору економіки громади на виконання 

мобілізаційного завдання; 

 підготовлено клопотання щодо нагородження 5 колективів та 

47 працівників суб'єктів господарювання за внесок у розвиток громади  та з 

нагоди визначних дат. 

 

Результативно працювали дорадчі органи, координацію роботи яких 

забезпечував департамент з питань економічного розвитку, такі як: 

Координаційна рада з питань розвитку підприємництва; 

Комісія з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і 

зборів; 

Міська робоча група з питань дотримання законодавства про працю;  

Комісія з питань бджільництва, попередження та фіксації масового 

отруєння бджіл на території громади. 

 

За результатами проведених: 

  10 засідань з питань дотримання законодавства про працю 
погашено заборгованості із заробітної плати на загальну суму 13,6 млн грн; 

  5 засідань міської комісії з питань забезпечення своєчасності та 
повноти сплати податків і зборів: Податковий борг зменшено на 27,0 млн 
грн, або на 19,1 % до початку 2023 року. 

  
 



 

 

 6 засідань координаційної ради з питань розвитку підприємництва 
вирішені питання щодо: 

часткової компенсації відсотків за кредитами, які отримані в банківських 

установах на реалізацію інвестиційних проєктів. У звітному періоді виплачено 

часткову компенсацію відсотків за кредитами 2 суб’єктам підприємницької 

діяльності на загальну суму 100,0 тис грн; 

фінансової підтримки за рахунок співфінансування коштів з Регіональним 

фондом підтримки підприємництва у області та бюджету громади. За 

результатами розгляду профінансовано 7 бізнес-проєктів на загальну суму  

3,6 млн грн, з яких 881,6 тис. грн - кошти РФПП, 160,0 тис грн - кошти 

бюджету громади. 

 

СЕРЕД ЗНАКОВИХ ПОДІЙ І РЕЗУЛЬТАТІВ 2023 РОКУ ТАКІ: 

 

1. Відкрито Центр підтримки підприємництва "BusinessKrop-HUB", 
для якого Кропивницька міська рада у 2023 році залучила грантові кошти в 

рамках Програми міжнародної допомоги "EU4Business: 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" (GIZ) по проєкту 

"Створення центру підтримки підприємництва "BusinessKrop-HUB", як 

складової екосистеми сприяння розвитку МСП у Кропивницькій громаді" (сума 

грантових коштів становила 1,1 млн грн). На грантові кошти було закуплено 

меблі, комп'ютерне обладнання, поліграфія та проведено організацію тренінгів 

на базі. 

Результатом є проведення: 

9 тренінгів (12 днів) з різних питань, в яких взяли участь 238 суб’єктів 

МСП і осіб, які мають намір започаткувати власну діяльність, з них 190 жінок 

та 48 чоловіків; 

3 тренінгів для початківців і діючого бізнесу з фінансової грамотності у 

вигляді бізнес-гри "Психологія грошей" і "Грошовий потік", в якому взяли 

участь 30 осіб, з них 25 жінок та 5 чоловіків; 

інноваційного форуму "Креативність та інновації в бізнесі", учасниками 

якого стали 110 осіб, з них 84 жінки та 26 чоловіків; 

8 консультацій з написання грантових заявок, в яких взяли участь  

8 суб’єктів МСП, з них 7 жінок та 1 чоловік. 

До активностей Центру долучилося  майже 400 учасників та учасниць. 

 

2. Налагодження партнерських відносин між містом Кропивницьким 

та містами Крефельд (Німеччини) і Венло (Нідерланди), визначення шляхів 

подальшої співпраці міст у економічній, освітній, соціально-культурній та 

туристичній сферах. 

Результат: 

 залучено 5 тис. євро на облаштування укриття в ДНЗ 14 "Калинка"; 

 отримано 10 ноутбуків для Гімназії нових технологій навчання для 

створення лінгафонного кабінету з вивченням німецької мови. 

 



 

 

3. Підготовлено і рішеннями міської ради затверджено                                        

4 важливих для розвитку громади програм: 

програма економічного та соціального розвитку Кропивницької міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки (Програма відновлення); 

комплексна програма сприяння зайнятості населення, поліпшення стану 

безпеки і умов праці на території Кропивницької міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки; 

програма розвитку малого і середнього підприємництва у Кропивницькій 

міській територіальній громаді на 2024-2026 роки; 

програма формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу 

Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки 

Оновлено Порядок розроблення галузевих (комплексних) програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання. 

  

Результат: 

1) Активізація підприємницької діяльності: 

 зареєстровано 659 нових МСП, з них 595 ФОПів, що на –  39%  більше 

ніж у 2022 році; 

 реалізовано - 9 проєктів за фінансової підтримки міської ради, 

створено 65 нових робочих місць (у 2021 - 2022 роках – 7 проєктів – 8 робочих 

місць). 
 

2) Сприяння бізнесу в отриманні: 

 кредитних коштів в рамках державної програми "Доступні кредити  

5-7-9%", зміни та доповнення до неї. Станом на 01.01.2024 року місцевим 

суб'єктам господарювання видано 187 кредитів для розвитку вже наявного у 

них бізнесу; 

 грантів на започаткування бізнесу в рамках державної програми                          

Є-робота (у 2023 році реалізовано 50 проєктів на суму 13,5 млн грн, створено 

101 робоче місце); 

 компенсацій за працевлаштування ВПО (у звітному періоді надано 

компенсація 85 роботодавцям в сумі 1,9 млн грн за працевлаштування  

166 ВПО); 

 допомоги по частковому безробіттю через зупинення (скорочення) 

виробництва (у 2023 році таку допомогу отримали 4 СПД за 375 осіб на  

суму понад 2,6 млн грн); 

 компенсації роботодавцям за створення нових робочих місць і 

працевлаштування зареєстрованих безробітних категорій громадян  

(у 2023 році прийнято рішення про компенсацію 19 роботодавцям за 

працевлаштування 34 осіб). 
 

3) Залучення підприємців до виставково-ярмаркових заходів. 

Організовано та проведено:  

5 святкових торгівель (до Дня закоханих, Міжнародного жіночого дня, 

Великодня, до Дня міста на Козачому острові, на книжковому фестивалі 

"Книговир – 2023); 



 

 

9 ярмарок (Щедрик, Великодній ярмарок, Полуничний ярмарок, Медовий 

ярмарок, Ярмарок до дня міста, Все буде паляниця, до Дня святого Миколая, 

Різдвяний ярмарок, Новорічний ярмарок); 

18 торгівель крафтовими виробами. 

 

4) Організовано громадські роботи для 54 безробітних, які перебувають 

на обліку в Кропивницькій філії обласного центру зайнятості, з яких 22 ВПО. 

Виплачено коштів з міського бюджету на суму 111,2 тис грн.  
 

 

5) Здійснено розрахунки щодо встановлення мінімальної вартості 

місячної оренди 1 кв.м. загальної площі нерухомого майна фізичних осіб. 
 

6) Збільшення надходжень до бюджету громади:  

 єдиного податку – 425,3 млн грн, що на 108,5 млн грн, або на 34,2 % 

більше       порівняно із 2022 роком; 

 податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 53,4 млн 

грн , що на 18,9 млн грн, або на 54,9,2 % більше порівняно 2022 роком; 

 до цільового фонду надійшло  2,5 млн грн, що на 0,2 млн грн, або на 

8,7% більше порівняно із 2022 роком; 

 частини чистого прибутку комунальних підприємств – 1,4 млн грн. 

    

 
 

 

4. Розвиток реального сектора економіки 
 

З початку введення в дію режиму воєнного стану департаментом 

запроваджено постійний моніторинг роботи суб’єктів господарювання, які 

проводять свою діяльність у галузі реального сектору економіки, з метою 

виявлення проблемних питань в роботі та сприяння відновленню їх виробничої 

діяльності. За результатами моніторингу проводиться детальний аналіз 

отриманої інформації та вживаються відповідні заходи в межах повноважень. 

У 2023 році: 

 відновлено виробничу діяльність майже всіх промислових 

підприємств, об’єктів роздрібної торгівлі, ресторанного і готельного 

господарства та у сфері побутового обслуговування;  

 спільно з ініціаторами створення індустріальних парків 



 

 

продовжувалася робота щодо створення 2 індустріальних парків: 

"Ростагропром"  (ПП "Компанія "Росток-Агро")  та "Радій" (ПАТ "НВП 

"Радій"): 

 визначено критично важливими для економіки громади  

28 підприємств міста, з них 20 – у промисловості; 

 забезпечено експорт продукції 118 підприємствами громади, 

імпортовано – 153 суб'єктами господарювання; 

 зросли обсяги  реалізованої промислової продукції громади на  

2,5 млрд грн порівняно з 2022 роком; 

 активно залучалися до участі у міжнародних та всеукраїнських 

виставках провідні підприємства громади з метою просування української 

продукції на нові міжародні ринки 

 

Результат: 

Обсяг реалізованої промислової продукції по Кропивницькій міській 

територіальній громаді склав: 

у 2023 році – 24,7 млрд грн, що становило 44,0% загального обсягу 

реалізованої продукції в області (у 2022 році – 22,2 млрд грн). 

Обсяг експорту товарами склав: 

у 2023 році – 314,5 млн дол. США, що становило 38,8% загального обсягу 

експорту продукції по області (у 2022 році - 439,0  млн дол. США). 

 

5. Залучено до бюджету громади кошти субвенцій з державного 

бюджету: 

 на створення мережі спеціальних служб підтримки осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та /або насильства за ознакою статі: 

проєкт  "Капітальний ремонт приміщення (частини будівлі) Денного центру 

соціально психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статті  Комунальної установи 

"Кропивницький міський центр запобігання та протидії насильству". Кошти 

освоєно повністю в сумі 4797,8 тис. грн; 

 на виконання окремих заходів з реалізації соціального проєкту "Активні 

парки - локації здорової України": Парк Перемоги, вул. Садова, сквер 

Молодіжний, вул. В. Пермська, 3, м. Кропивницький – проведено 

187 фізкультурно- оздоровчих заходів, в яких взяли участь 2244 особи; 

 на проєктування, відновлення, будівництво, модернізацію, 

облаштування, ремонт об'єктів будівництва громадського призначення, 

соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, 

інших об'єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення: 

проєкт "Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту                     

№ 40301 за адресою вул. Героїв-рятувальників, 2 м. Кропивницький",  

використані кошти в сумі 4174,6 тис.грн  на придбання обладнання; 

проєкт "Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту                            

№ 40275 за адресою вул. Героїв України, 6/13, м. Кропивницький",  освоєно 

887,2 тис.грн; 



 

 

  на реалізацію проєктів в рамках Програми з відновлення України, 

проєкт "Капітальний ремонт приміщень КНП "Територіальне стоматологічне 

об'єднання Кропивницької міської ради", вул. Шевченка, 36,                                                

м. Кропивницький". 

 

6. Налагоджено співпрацю із 11 міжнародними донорами в інтересах  

громади. 

Результат: отримано: 

сучасний екскаватор-навантажувач JCB,спеціалізований автомобіль для 

ремонту теплових мереж (з повною комплектацією) для роботи аварійної 

бригади;  

3 пересувні модульні котельні, обладнані твердопаливним котлом та 

відповідним обладнанням;  

спеціальний медичний автомобіль Mercedes Bens Sprinter 316, автомобіль 

LEXUS IS 250,  

20 генераторів (7,3 млн грн); 

69 баків для питної води ємністю 1000 л; 

690 т солі  для очищення води; 

4 електрогенератори (2 шт - 200 кВт, 1шт – 150 кВт, 1 – 100 кВт);  

ємності для води 23 шт. об’ємом 1000 л. 

 

Подано заявки: 

на участь у проєктах: 

 до Програми USAID "Конкурентоспроможна економіка України" 

Кропивницькою міською радою спільно з ГО "Агенція креативних ідей" 

направлено проєктну заявку "Школа експортерів для суб’єктів МСП 

Кропивницької громади" на залучення грантових коштів; 

 "Довіра через партисипацію: інформування та підвищення 

спроможності громад", який здійснюється за підтримки Проєкту USAID 

"Демократичне врядування у Східній Україні" (DG East). 

 до компанії Blue Yellow Consulting, LLC направлено проєктні пропозиції 

на участь у конкурсі  повоєнного відновлення та розвитку територіальних 

громад України в рамках грантових програм Республіка Корея, а саме: 

"Розробка Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної 

громади"; 

"Реконструкція системи теплопостачання м. Кропивницького". 

 

Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури 

України: 

 документи по об’єктах Кропивницької міської територіальної громади 

для участі у другому конкурсному відборі проєктів, фінансування яких може 

здійснюватися за рахунок відповідної субвенції у рамках Фінансової угоди між 

Україною та Європейським інвестиційним банком "Програми з відновлення 

України"; 



 

 

 проєкт "Капітальний ремонт приміщень КНП "Територіальне 

стоматологічне об'єднання" Кропивницької міської ради на участь у відборі 

проєктів, які фінансуються в межах Програми з відновлення України;   

 

Кіровоградській обласній військовій адміністрації: 

 проєкти, які можуть бути представлені міжнародним партнерам (за 

результатами зустрічі з представниками компанії HFR Ingenieure GmbH;  

 перелік проєктів для фінансування за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проєктування, відновлення, будівництво, 

модернізацію, облаштування, ремонт об’єктів будівництва громадського 

призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житло-комунального 

господарства, інших об’єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення; 

 пропозиції щодо фінансування проєктів за рахунок коштів фонду 

ліквідації наслідків збройної агресії; 

 перелік проєктів Кропивницької міської територіальної громади, що 

подані Мінрегіону України для участі у конкурсному відборі проєктів, 

фінансування яких може здійснюватись за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам  на реалізацію проєктів у рамках Програми з 

відновлення України. 

 

7. Здійснення державної регуляторної політики 

Станом на 01 січня 2024 року чинними є 30 регуляторних актів, з них  

15 рішень міської ради та 15 рішень Виконавчого комітету міської ради. 

Повний перелік чинних регуляторних актів доступний для перегляду та 

завантаження на офіційному сайті міської ради у підрозділі "Регуляторна 

політика" розділу "Публічна інформація". 

Протягом 2023 року, згідно з графіком здійснення заходів з відстеження 

результативності дії регуляторних актів на 2023 рік, проведено відстеження 

результативності 18 регуляторних актів. 

 

8. Тарифна політика  

Перевірено розрахунки, підготовлено питання на засідання виконавчого 

комітету та економічно обґрунтоване пояснення щодо встановлення тарифів: 

ТОВ "Мікотеплосервіс", ПП "АВКУБІ", ТДВ "ІНТЕРРЕСУРСИ",  

ТОВ "ЗАПОРІЖЖЯТЕПЛОЕНЕРГО", КП "Теплоенергетик "КМР",  

ТОВ "Інтерресурси" ТОВ "КАДІУМ-СЕРВІС" - на виробництво теплової 

енергії; 

Інгульська шахта ДП "Східний гірничо-збагачувальний комбінат" – на  

послуги з централізованого водопостачання та водовідведення. 

Здійснено розгляд матеріалів та розрахунків на ритуальні послуги, які 

визначені необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг 

5 суб’єктів підприємницької діяльності. Підготовлено зауваження  і пропозиції 

до розрахунків.  

 
 


